

“香精”煮玉米, 更香更甜?

记者买来甜玉米香精试验, 香得熏人, 但口感差不多

近日来, 有外地媒体报道, 街头的水煮甜玉米很受欢迎, 但味道却跟自家锅里煮的不一样, 甜味和香味都要浓一些, 而且久煮不坏, 原因是添加了玉米香精。昨天, 记者走访南京调味品市场发现, 南京也有玉米香精卖, 而且生意还不错, 主要是被用于制作冷饮。而街头售卖玉米的摊主大多称, 从未听说过有玉米香精, 也从未使用过, 即使有, 也不敢使用。

□快报记者 李绍富 实习生 付瑞利

调查 批发市场

都是什么人在买甜玉米香精?

店老板说, 冬夏两季买家不少, 主要是做冷饮

昨天下午, 记者来到白云亭副食品批发市场。记者走进一家专门售卖食品添加剂的店内, 发现店内的玻璃柜上, 摆放着各种食品香精, 其中有一瓶叫“甜玉米香精”。“我们店里差不多各种香精都有, 而且是大公司产的, 质量你放心, 而且都是国家允许使用的食品添加剂。”店主说。

得知记者想要买甜玉米香精后, 该店主称, 他家的甜

玉米香精是高浓缩的, 效果很好, 只需要按照十分之一的比例来添加, 就能达到新鲜玉米汁的香味。老板称, 每年冬夏两季, 都有不少人到他店里购买玉米香精, 主要是用来做冷饮, 比如玉米味的冰激凌, 或者榨玉米汁。煮玉米棒能否添加这种甜玉米香精? 老板称没听说过。

在该市场内的另一家售卖食品添加剂的小店内, 店主得知记者买玉米香精, 是水煮

玉米时用, 他建议记者先少煮几个玉米试试, 如果效果好, 再继续使用。说着, 该老板还送给记者一小瓶试用的“甜玉米香精”。

记者打开瓶盖, 一股浓烈的玉米味道散发出来。“这个都是麦芽糖和香油, 加上其它香料制作而成, 所以看起来是油状, 没什么颜色。”该店主称, 如果试用好, 下次一定要照顾他的生意。



添加甜玉米香精煮出来的玉米色泽和味道变化都不大 快报记者 辛一 摄

试验 煮玉米加香精 香得熏人, 口味没啥差别

为了体验“甜玉米香精”的功能, 记者从市场上购买了一个东北甜玉米, 掰成两段, 分别放在两只铁锅中煮, 其中一只铁锅中加入两滴“甜玉米香精”。

在加热过程中, 有一股浓浓的玉米香味。明显能感觉到浓烈的玉米味是从滴入了“甜玉米香精”的铁锅中飘出的。约20分钟后, 记者将两段玉米取出, 发现颜色差别并不是很明显。但

凑近一闻, 发现用滴入了“甜玉米香精”的铁锅煮出来的玉米, 有一股很浓的玉米香味, 有些熏人。而另一只铁锅煮出来的玉米, 香味很淡。

随后, 记者请了几位同事试吃两段不同的玉米, 竟没有一人吃出哪一段是加了香精煮出来的。两段玉米虽然闻起来香味差别很大, 但口味几乎没什么差别。

调查 零售市场

卖玉米的店铺用不用香精?

街边熟食店老板说, 从没用过, 有人推销也不敢买

昨天下午, 记者找到珠江路250号附近一售卖熟玉米的小店。记者拿出一小瓶“甜玉米香精”, 店主吴女士闻了闻后, 直摇头称, 不需要, 也不敢用。“我这本来就是东北甜玉米, 还需要加什么甜玉米香精, 而且你这东西, 我从来没听说过。”

“专门卖玉米的, 一般都是玉米跟包子馒头一起卖, 你这东西味这么重, 我加到锅

里后, 除了玉米, 其它的都蒸不起来了。”吴女士称, 再说现在食品安全抓得这么严, 哪敢使用这些东西啊。并称, 卖熟玉米这么多年, 还是碰到第一个推销玉米香精的。

随后, 记者又来到广州路一家售卖熟玉米的小店。该店老板称, 他曾听说过有甜玉米香精, 可从来没见过。他肯定是不用的, 也不会买。“加了

后最多闻起来香味重一点, 但口味不会有变化。”

记者一圈转悠下来, 询问了六家卖熟玉米的小店, 没有一家愿意购买记者“推销”的“甜玉米香精”, 也没有一家愿意免费试用。而在新街口附近几家提供玉米汁的饭店和饮料店, 均称他们的玉米汁是用新鲜甜玉米现榨的, 从未添加过“甜玉米香精”。

专家 是否有危害 添加剂过量危害身体

据南京市质监局相关人士介绍, 像甜玉米香精这类的食品添加剂, 只要是正规产品, 是允许添加到食品中的, 但在用量方面国家有相关标准。不过, 在实际操作中, 监管比较困难, 一些不法商贩往往会加大用量。

据南医大二附院消化医学中心的主治医师张发明博士介绍, 合理添加剂的定义是以对人体不构成伤害为

前提, 所有的食品添加剂, 一旦过量, 都会对人体消化系统带来危害。而这些添加剂通常不会通过一次或几次食用就表现出明显症状, 但是长期食用, 将对肝、肾、胃肠功能等造成慢性毒性损害等。如果孕妇、小儿长期食用添加剂超标的食品, 还可能导致胎儿畸形或发育异常等严重后果。

电话骗子三部曲 骗走大妈67万多

“你有法院的传票, 涉及经济问题”“我们是某地警方, 你涉嫌洗钱”“警方要冻结你的账户, 将钱汇到某处”……这一老套的电话诈骗“三部曲”快报已经报道过多次, 但依然有市民上当。昨天, 记者从江宁公安分局东山派出所获悉, 今年以来, 该所接到了30余起类似的电话诈骗警情, 仅前天一天就有3起, 其中一位大妈分三次给骗子汇去了67万余元。

□快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

骗子三部曲



漫画 张冰洁

“你涉嫌信用卡透支”

陈爱红(化名)今年50多岁, 住在江宁。前天上午8点多, 家里的电话响了, 来电显示是一个奇怪的号码“00019xxx”。

“这里是XX法院, 有您的一张传票, 收听详情请按‘1’……转人工服务请按‘9’。”陈爱红一个激灵, “我又没犯法,

怎么会有法院传票呢?”于是, 她便按了“9”。一个男子在电话那端说, 她在武汉办了一张信用卡, 透支100多万元, 现在银行已经起诉到法院, 湖北警方已介入调查。

“我从来没去过武汉, 更不要说办信用卡了, 你们肯定搞错了。”陈爱红着急地说。

“这是警方的电话号码”

“这个你跟我讲没用, 你还是报警吧, 向湖北警方说明情况。”男子似乎有点不耐烦。

随后该男子马上报了一个区号为027的电话。

陈爱红立即拨打114查询了这个号码, 被告知是湖北省公安厅的值班电话。

“把钱转到指定账户上”

陈爱红一听, 更加着急。最后, 对方表示, “你把所有钱用网银汇到我们的指定账户上, 我们对你的财产来源进行一下审查, 如果没问题就返还给你。”

此时的陈爱红已经被对方唬得乱了方寸, 一心要洗清自己的冤屈。对方要了她的

“看来是真的。”陈爱红逐渐相信了对方的话, 心里也更加着急。当她想拨打湖北警方的这个号码时, 她家的电话再次响起。这回, 对方自称是湖北警方, 说经过他们的调查, 陈爱红的银行账户涉及洗钱, 目前他们已经抓获了一名犯罪嫌疑人, 其供称陈爱红也参与其中。

手机号, 并发来了一个账号。随后, 陈爱红通过三个不同银行的ATM机, 将家中的存款共计67万余元全部转到了这个账户上。

到了下午4点多, 陈爱红的老公回到家中, 她便将事情告诉了他。她老公一听大惊失色, “你遇到骗子了, 快去报警。”

有个小药水 专克皮肤病



正是站在“基因技术”原理上研制而成, 使各类皮肤顽癣得到治疗。

同年, 该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进, 将其命名为[霍氏鲜清], 并荣获中国质量万里行打假保名优称号。[霍氏鲜清]是世界第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品, 任何同类产品都无法复制和超越。

事实证实:[霍氏鲜清]从2004年引进至今, 已在我国热销6年, 效果决定其生命力, 在河北、广州、江苏、福建等各地屡传捷报。

医学报告显示:[霍氏鲜清]适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮炎、湿疹、顽固性痒疹等病症。

皮肤顽癣喷喷就好 感受第一喷(强力止痒):一股强劲的清涼感直往皮肤里钻, 立刻就止痒了。

恢复期(祛屑消斑):鳞屑脱落, 红斑明显缩小, 增厚皮肤变薄, 色素沉着变淡, 丘疹逐渐消退。

愈后期(无痕换肤):皮痂全部脱落, 长出新鲜的皮肤; 皮炎湿疹不痒不肿了, 一丁点疤痕也没留下。

巩固期(免疫修复):表面症状消除后, 继续使用5至20天, 皮肤免疫功能重建, 从根本上防止内毒外菌再次攻击, 各类顽癣不再犯。

霍氏【鲜清】畅销7年, 康

复众多皮肤病患者, 为让江苏患者早日走上康复之路, 霍氏鲜清推出“免费试用, 无效退货”的特惠活动: 凡购买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装, 先试用10ml【鲜清】, 效果不满意, 凭完好包装与药店小票, 全额退款。由于赠品即将送完, 大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天, 名额限制在在每日50名内, 皮肤病病友要抓紧时间前去参加。

据悉, 我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路好多对面)、志信堂(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面)、华悦大药房(中山南路101号, 加油站斜对面)、华江药店(华江饭店旁, 中山北路178号)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、江宁: 颐年堂(新医路15号店)、江浦: 祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、浦口人民药房28店(浦六路车站对面)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁)、马鞍山华仁堂(湖北路体育馆南门外对面)购买, 或拨打025-86894822咨询了解, 免费送货上门, 货到付款!

据介绍, 这种隐形小药水在全国热销6年, 它对皮肤顽癣效果明显, 得到众多患者的口碑宣传!

这种小药水使用方便, 每天只需对准患处早晚喷两次, 其成份就能透皮吸收, 快速止痒, 整夜睡得香。不管是湿疹, 还是十几年的牛皮癣、神经性皮炎、手足头癣引发的痒痒症都能快速改善。

大家都知道, 传统治疗皮癣方法, 都是从血液排毒入手, 经研究证实, 此种治疗方法只是辅助治疗手段! 早在2004年, 日本举行的“第七届国际皮肤病研讨会”上, 与会人士就指出: 皮肤病要想更好的得到治疗, 还是要从基因入手, 剪断癣毒复制的病毒基因链, 找到治病根源。由日本研制出的一瓶小药水顿时成为全场关注的焦点。

据报道: 这种神奇小药水